债券代码: 163306.SH 债券简称: 20 港发债

武汉港航发展集团有限公司 2020 年公开发行公司债券 2022 年票面利率调整公告的更正说明

我公司于 2022 年 2 月 15 日公告了《武汉港航发展集团有限公司 2020 年公开发行公司债券 2022 年票面利率调整公告》,现将部分内容更正如下:

将"在本期债券存续期的第2年末,发行人选择上调票面利率,即本期债券票面利率调整为3.35%,并在存续期的第3年(2022年3月20日至2023年3月19日)固定不变。"更正为"在本期债券存续期的第2年末,发行人选择上调票面利率,即本期债券票面利率调整为3.55%,并在存续期的第3年(2022年3月20日至2023年3月19日)固定不变。"

除上述变更外,《武汉港航发展集团有限公司 2020 年公 开发行公司债券 2022 年票面利率调整公告》其他内容均保 持不变事项外。

该变更事项不影响发行人的偿债能力和偿付安排。不影响投资者对债务融资工具投资价值和投资风险的判断。

特此公告!

(本页无正文,为《武汉港航发展集团有限公司 2020 年公开发 行公司债券 2022 年票面利率调整公告的更正说明》的签章页)

